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Notulen bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  2 augustus 2023 aanvang 19.30 uur in Hoeflo. 
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                 

 
 

Om 19.30 uur beginnen we met het inloopspreekuur. 
Hiervan maken, volgens afspraak, Henk en Ageeth Lindner gebruik. Deze bewoners van Het Hazenveld 64 hebben 
met buren en dorpsgenoten uit Harfsen en de andere kernen van de gemeente contact om de participatie van 
bewoners bij de plannen van de gemeente te verbeteren. Zij vertellen dat reeds nu met de structuurvisie van 2013 
(volgens hen nog steeds geldig) in Harfsen gebouwd kan gaan worden. Dit kan dan aan de Reeverweg oost, het land 
van de heer Mombarg, met wie door hen contact is opgenomen. De bewuste strook grond is 68 meter breed en 260 
meter lang. Dat is ook voor een projectontwikkelaar interessant. Men heeft uitgerekend dat er goed op dit gedeelte 
van Harfsen te bouwen is. Zij laten een concreet plan hiervoor zien. Hun voorstel is om in het dorp de mening van de 
bewoners te peilen over bouwen/bouwplannen op de locatie Reeverweg Oost.  Een tekening met voorstel voor de 
bebouwing is daarbij door hen getoond en per mail aan het bestuur verzonden. 

Om 20.00 uur bespreken we hun vraag. Willen wij de mening van het dorp vragen? We hebben niet zo lang geleden 
al een enquête gehouden. Op de participatie bijeenkomst, 31 mei 2023, over de omgevingsvisie van de gemeente in 
Hoeflo was ook duidelijk wat de bevolking van Harfsen vindt. Op 17 oktober 2022 is door de gemeenteraad een 
amendement besproken en verworpen dat verwees naar de Ruimtelijk Structuurvisie van 2012 – 2020 en de 
verschillen met het voorontwerp kernvisie. In dit amendement wordt o.a. voorgesteld om volgens de structuurvisie 
van 2012-2020 de bouwlocatie zuid oost (Reeverweg) toe te voegen aan de het document kernvisie. (Het besluit dat 
dit amendement is verworpen, is vastgelegd op 18 oktober 2022.) 

De aan ons gestelde vraag vergt dan ook goed overleg en we besluiten nogmaals bij elkaar te komen op 9 augustus 
om 20.00 uur. 

Door het voorafgaande gesprek en overleg begint de vergadering om 20.20 uur, de agenda wordt vastgesteld, 
waarbij besloten wordt dat we voortaan de actielijst achteraan op de agenda zetten. 

Er zijn geen mededelingen. 

De notulen dd. 5 juli 2023 worden ongewijzigd goedgekeurd, waarna de ingekomen post is doorgenomen. 
 
Vervolgens worden de volgende agendapunten besproken: 

1. Dorp: 
- In verband met door ons gewenst contact met alle eigenaren van gebouwen in het centrum zal de 
secretaris ter verificatie eerst wethouder E.J. de Haan per mail vragen naar zijn voorstel over het verzenden 
van de brieven met ons verzoek aan de eigenaren voor een gesprek. Indien een automatisch antwoord volgt 
zal de secretaris een app sturen naar de wethouder. Vervolgens kunnen de reeds opgestelde brieven 
verstuurd worden. 
- De gemeente en de heer Gietelink zijn positief over de ontwikkeling inzake de panden Lochemseweg 134. 
- De klok bij het plein moet naar een andere plek. Waar dat zal zijn, wordt nog verder bekeken. 
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- Er zijn nieuw ingekomen statushouders. Over de begeleiding van hen zal Jan Addink contact opnemen met 
de gemeente om te weten te komen wie dit doet. Dit moet beter gecoördineerd worden. Jan belt de 
gemeente en Welzijn, want hij heeft een contactpersoon nodig bij de gemeente, ook voor toekomstige 
gevallen. Het is vreemd dat de gemeente PB niet heeft geïnformeerd. De secretaris mailt Diane om te vragen 
naar deze contactpersoon. 
- Omroep Gelderland heeft op 21 september een programma over saamhorigheid in nieuwbouwwijken in de 
gemeente Lochem. In Harfsen worden een paar mensen benaderd voor dit programma. 
 

2. Buitengebied, groen, speeltuinen: 
- Speeltuinen:  Uit de speeltuin bij de Veldhoek is een kapot onderdeel verwijderd ter reparatie. De jeu-de-
boules-baan aldaar wordt veranderd. Er hoort geen rand langs de baan te liggen, dat moet in orde worden 
gemaakt om mee te kunnen doen aan competities. PB heeft er geen bezwaar tegen dat daardoor een stukje 
van de speeltuin  wordt afgehaald. 
- Wandel en fietsroutes: de routes staan inmiddels op papier.  
- Biodiversiteit: er is contact met de gemeente over het bevorderen van biodiversiteit, ook wordt een 
subsidieaanvraag gedaan bij de gemeente. 
 

3. Algemeen belang: 
-  Een lijst met AED’s die in privé bezit zijn, is aan Wim gegeven. Wim denkt na over al dan niet een 
werkgroep vormen. 
 

4. De actielijst is doorgenomen. 
 

5. Rondvraag: 
Dennis wil graag een cursus boekhouden volgen. Dit vinden we prima. 
De rekeningen voor de tent worden voortaan gefactureerd door de penningmeester. 
De gemeente onderhoudt de plantenbakken, maar niet de grond eromheen, hoe zit dat? 
Er is onduidelijkheid over het opruimen van tuinafval bij het pastorieplein. We stellen voor dat Circulus dit 
gaat doen. 
Diane de stukken voor een vergadering sturen? Ja wel in een cc blijven sturen. 
 

6. Sluiting om 21.35 uur. 

 

Volgende bijeenkomsten: 

Woensdag 9 augustus om 20.00 uur alleen over vraag bewoners Het Hazenveld. 

Woensdag 13 september om 19.30 uur weer de maandelijkse vergadering. 


